



В Калининградской области вынесен приговор по уголовному делу об убийстве, совершенном в 2008 году



Собранные следственными органами СУ СК России по Калининградской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора Аслану Авдуеву. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что в ночь на 16 июня 2008 года Авдуев, в кафе «Бэлла», расположенном в Малом переулке в Калининграде, пребывая в состоянии алкогольного опьянения, в ходе ссоры с одним из посетителей кафе нанес ему не менее 13-ти ударов ножом. От полученных ранений 37-летний калининградец умер в лечебном учреждении спустя непродолжительное время, несмотря на квалифицированную медицинскую помощь. Как установлено, конфликт между мужчинами произошел из-за того, что Авдуев оскорбил девушку, с которой погибший познакомился в этот вечер в кафе. Сразу же после совершения



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

указанного преступления фигурант скрылся от правоохранительных органов на территории Республики Польша. Ему было заочно предъявлено обвинение в убийстве. Впоследствии Авдуев был объявлен в международный розыск. 6 июня 2022 года Авдуев в порядке реадмиссии передан компетентными органами Республики Польша правоохранительным органам Калининградской области и помещен в следственный изолятор, поскольку ранее ему была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. На стадии предварительного следствия Авдуев вину в совершении инкриминируемого преступления не признал. Вместе с тем, следователям регионального управления Следственного комитета удалось полностью восстановить события в ночь убийства калининградца и получить неопровержимые доказательства причастности фигуранта к указанному преступлению. Допрошено множество свидетелей, с ними проведены проверки показаний на месте, получены заключения судебно-медицинской и психиатрической экспертиз.

На основании собранных следствием доказательств судом Авдуеву назначено наказание в виде 12 лет лишения свободы с отбытием в исправительной колонии строгого режима. Кроме того, судом в пользу потерпевших взыскана компенсация морального вреда в размере 3 млн рублей.

13 Марта 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1773225>